
протокоЛ
громадських слухань

з питань обґрунтування безпеки продовження строку експлуатаці.і. енергоблока №3

31.10.2019 р..                                                        м Южноукра.і.нськ Микола.і.всько.і. області
t

присутні,
представники підприємств, установ, організацій міста, представники органів державно.і.
влади та органів місцевого самоврядування, представники територіально.і. громади міста
Южноукра.і.нська та громадських організацій в кількості 577 осіб.

РОбоча президія:
-    Головуючий    -    ЮжноукраЇнський    міський    голова    Пароконний    Віктор

Кириллович;
Генеральний  директор  відокремленого  підрозділу   «Южно-Укра.і.нська  АЕС»
державного    підприємства    НАЕК    «Енергоатом»    Лісніченко    Володимир
Анатолійович;
Заступник   головного   інженера   з   продовження   терміну   експлуатаііі.і.,
технологі.і.  та  інжинірингу  -  керівник  делегаці.і.  ВП  ЮУАЕС  Кравченко  ігор
Вікторович.

Запрошені:
делегація ВП «Южно-Укра.і.нська АЕС» дП «НАЕК «Енергоатом» :
Представники офіційних організацій та експерти ВП «Южно-Укра.і.нська АЕС» :

-Пелюх О.О. -начальник управління громадських зв'язків -прес-секретар
генеральн о го директора;
- Москаленко М.М. -заступник директора каскаду ГЕС-ГАЕС;
-Вірич П.М. - начальник управління капітального будівництва;
-   Мікітков   Б.Н.   -   начальник   служби   надійності   ресурсу   та   продовження

експлуатаці.і.
-  Тарасов  О.А.   -  начальник  відділу  управління  проектами  служби  надійності

ресурсу і продовження експлуатаці.і.;
-Бояріщев В.В. -начальник цеху радіаційно.і. безпеки;
-Малік П.Ю. - начальник служби аналізу безпеки;
-Буйновська Н.А. -начальник відділу охорони навколишнього середовища;
-Хмілєвська Г.В. -начальник відділу охорони здоров'я;
- Смірнов О.О. - начальник юридичного управління.

Мінекоенерго
Коріков О.М., директор департаменту ядерноЇ енергетики та атомно-промислового

комплексу.

Секретаріат:
Сафронова Н.М. -начальник відділу звернень громадян, зв'язків з громадськістю та

засобами  масово.1.  інформаці.1.  апарату  Южноукра.1.нськоЇ  місько.1.  ради  та  .1-1.  викОнавчОГО
комітету;

Подвисоцька   О.І.   головний   спеціаліст   відділу   звернень   громадян,   зв'язків   з
ГРОМадСЬКіСТЮ Та ЗаСОбаМИ масово.1. інформаці.1. апарату Южноукра.1.нсько.1. міськоЇ ради та .1-1.
виконавчого комітету.



ГОЛОВУЮЧИй:                                                                               +
Пароконний В.К. , ЮжноукраЇнський міський голова.
Головуючим  оголошено  наступні  пропозиціЇ  щодо  порядку  денного  слухань  та

регламенту роботи.

рЕглАмЕнт роБоти

1. Виступ головуючого зі вступним словом -до 10 хв.
2.    доповідь    «Обґрунтування    безпеки    продовження    терміну    експлуатаціЇ

енергоблока  NB  Южно-УкраЇнськоЇ  АЕС  та  оцінка  вптіивів  експлуатаці.і.  у  проектний
період на навколишнє середовище» -до 30 хв.

3. Виступи учасників слухань пістія заслуховування доповідей -до 5 хв.
4. Час на запитання, коментарі та відповіді на запитання -до 2 хв.
5.  Підбиття підсумків слухань -до 10 хв.
6. Загальна тривалість слухань - до 3 год.

порядок дЕнний
1.         Реєстрація   учасників   громадських   слухань   та   надання   інформаційііих

матеріалів
2.         Ухвалення   порядку   денного   та   регламенту.   Представлення   офіційних

учасників іромадських слухань. Вибір секретаріату для ведення протоколу та сішадання
проєкту резолюціЇ громадських слухань

Пароконний В.К. , ЮжноукраЇнський міський голова
Сафронова Н.М., начальник відділу звернень громадян, зв'язків з громадськістю та

засобами масово.і. інформаціі.
•3.    доповідь    «Обц]унтування    безпеки    продовження    терміну    експлуатаці.і.

енергоблока  №3  Южно-УкраЇнсько'і.  АЕС  та  оцінка  впливів  експлуатаціЇ  у  проектний
період на навколипінє середовище»

-   Кравченко    І.В.,   заступник   головного   інженера   з    продовження   терміну
експлуатаціЇ, технологіЇ та інжинірингу ВП ЮУАЕС

4.   Обговорення   питань   продовження   терміну   експлуатаціЇ   енергоблока   №3
юуАЕс

5. Підбиття підсумків громадських слухань
-головуючий -Пароконний В.К., ЮжноукраЇнський міський голова.

Головуючий   надав   слово   заступнику   головного   інженера   ВП   ЮУАЕС   з
продовження терміну експлуатаціЇ, технологі.і. та інжинірингу Кравченку І.В.

Заступник іюловного інженера з продовження терміну експлуатаціЇ, технологіЇ та
інжинірингу  Кравченко  І.В.  доповів  про  обґрунтування  безпеки  продовження  строку
експлуатаціЇ енергоблока №3  Южно-УкраЇнськоЇ АЕС  та  оцінку  впливів  експлуатаціЇ в
надпроєктний період на навколишнє середовище.

Головуючий  запропонував писати запитання на розданих бланках.

ВистVпив: Пароконний В.К., ЮжноукраЇінський міський голова:
Узагальнив  результати  громадських  слухань  у  інших  населених  пунктах  зони

спостереження,    запропонував    долучитися    до    ініціатив,    що    вже    були    озвучені.
Запропонував    віднайти    механізм    компенсаціЇ    тарифу    на    теплову    енергію    в
ЮжноукраЇнську, розробити державну проіраму поеташою виведення ЮжноукраЇнська з
монозалежності, придбати підйомник для виконання аварійно-відновтіювальних робіт на
великій висоті, та зазначив, що місто чекає на соціальний пакет від нових потужностей
АЕс та гАЕс.



Вистvпив: Колєсніков С.Т., представник ГО,«Зелений світ»:
\

Запропонував  передивитись  слайди,  які  підготував.  У  своєму  виступі  торкнувся
теми ресурсозбереження, проблем річки Південний Буг, зниження водності річки, навів
дані  медичноЇ статистики,  озвучив  повідомлення  у  ЗМІ  про  факти  корупціЇ  в  атомній
енергетиці та порушень в роботі АЕС. Навів негативний приклад АЕС Фукусіма.

..I
Відповідь на питання:  Хмілєвська Г.В., начальник відділу охорони здоров'я ВП

юуАЕс;
Передатіа представнику ГО «Зелений світ» Колєсніков С.Т. дані з канцер - реєстру

УкраЇни.  доповіла  про  рівень  онкозахворюваності  на  приjіеглих  до  АЕС  територіях,
навела    всеукраЇнську    та    обласну    статистику.     Зазначила,    що    залежність    рівня
онкозахворюваності від проживання поряд з АЕС не простежується. Закликала присутніх
дослухатися до інформаціЇ фахівців.

Вистvпив : Марін Г.А., депутат МиколаЇвсько.і. обласноЇ ради:
Запропонував збільшити відрахування за ризик проживання у зоні спостереження

атомноЇ станціЇ з нині діючого  1% до 2-2,5%. При цьому половину з   отриманих коштів
обласний депутат закликає направити на державну програму розчистки річки Південний
Буг, частину - на лікування онкохворих.

Висгіvпив: Білодід В.В, представник ГО «sОS! Південний Буг»:
Зробив зауваження щодо процедури та статусу слухань. Звернув увагу на проблеми

водозабезпечення.

Вистvпив: Кокоза О.М., начальник служби відомчого нагляду ВП ЮУАЕС:
Попросив уточнити інформацію про нібито порушення в роботі АЕС, повідомив

про недостовірність наведеного  Колесніковим С.Т. джерела інформаці.і.

Вистvпив: Смірнов О.О., начальник юридичного управління ВП ЮУАЕС:
Запитав,   чи  оформлено  у  встановленому  законодавством   порядку  резу]іьтати

громадсько.і.  експертизи  матеріалів  з  обґрунтування  продовження  строку  експлуатаціЇ
енергоблока NB ЮУАЕС.

Вистvпив: Колєсніков С.Т., представник «Зелений світ»:
Заявив, що висновки громадсько.і. експертизи не оформлені належним чином.

Вистvііив:  Кравченко І.В., заступник головного інженера ВП ЮУАЕС:
Зауважив,  що  результати  громадсько.і. експертизи згідно  3  законодавством  маіоть

бути надані до держатомрегу]іювання та заявнику, тобто ВП ЮУАЕС.

Вистvпив: Бистровський О.С., працівник АЕС:
Запитав  в   Колєснікова  С.Т.  та  Білодіда  В.В.,   що  вони  пропонують  у  якості

альтернативи атомній енергетиці.

Вистvпив: представник «Зелений світ» Колєсніков С.Т.:
Заявив,  що  не  висловлювався  проти  атомноЇ  енергетики.  Акцентував  увагу  на

проблемах  цієЇ  галузі.  Заявив,  що  держава  мала  накопичити  кошти  на  виведення  з
експлуатаціЇ енергоблоків, що відпрацювали проектний термін.

Вистvпив: Білодід В.В, представник ГО «SОS! Південний Буг»:
Звернув  увагу на проблеми річки Південний Буг та на потенційні небезпеки,  які

заірожують Южно-УкраЇнській АЕС.



Вистvііив: дікусар А.С., працівник АЕС:
Запитав в Колєснікова С.Т. та Білодіда В.В., чому вони не борються з  приватними

ставками, не контролюють роботу очисних споруд у Первомайську.

Вистvпив: Білодід В.В, представник ГО «SОS ! Південний Буг»:
Повідомив  про  свій  особистий  внесок в  уточнення  проеьту гідрокомплексу  ВП

юуАЕс.

Вистvпив: Колєсніков С.Т., представник «Зелений світ»:
Заявив,   що   з   метою   участі   у   вирішенні   проблем   річки   увійшов   до   складу

Басейново.і. ради р. Південний Буг.

Вистvпив: Распопін Г.М., працівник ВП ЮУАЕС:
Проінформував,  що  річка дунай задіяна в  охотюдженні  5  АЕС  Європи.  Звернув

увагу    на    можливість    покращення    стану    річки    за    рахунок    підвищення    рівня
Олександрівського водосховища до позначки 20,7 метра та вирішення проблеми літньо.і.
межені  й  забезпечення  санітарного  попуску.  Зазначив,  що  світова  практика передбачає
проведення громадських експертиз на кошти громадськості.

Вистvпив: Пароконний В.К., ЮжноукраЇнський міський голова:
Звернув увагу на процеси зміни клімату. Повідомив про плани з встановлення

системи доочищення питноЇ води у місті.

Вішіовідь на питання: заступник головного інженера ВП ЮУАЕС Кравченко І.В.:
Подякував   присутнім, що взяли участь у слуханнях. Запевнив, що персонал АЕС

дбає про безпеку.

Вистvпив: Лісніченко В.А., генеральний директор ВП ЮУАЕС
Подякував   присутнім   за   активну   громадянську   позицію,   запевнив,   що   всі

зауваження, пропозиціЇ будуть узагальнені, на запитання буде надано відповіді. Підтримав
пропозицію Маріна Г.А. щодо розчищення річки.

Вистvпив: Пкроконний В.К., ЮжноукраЇнський міський го]іова
Подякував колективу ВП ЮУАЕС за працю.

Головуючий

Секретар

В.К. Пароконний

Н.М. Сафронова


